
白求恩医学院安全管理隐患集中排查整治行动方案

　　

为贯彻落实吉林大学《关于开展吉林大学校园安全管理隐患集中排查整治行动的方案》的工作部署，结合白求恩医学院实际，特制定《吉林大学白求恩医学院安全管理隐患集中排查整治行动方案》，具体如下：

一、指导思想

此项行动以吉林大学《关于开展吉林大学校园安全管理隐患集中排查整治行动的方案》为依据，以创建“平安吉大”为主线，以实现学院安全管理“三无”为目标，通过扎实开展学院安全教育活动，切实提高师生安全意识，全面提升师生安全防范能力和安全技能，深入推进学院安全管理隐患集中排查整改，全面堵塞学院安全管理漏洞。

二、组织机构

白求恩医学院安全管理隐患集中排查整治行动领导小组

组  长：李玉林

副组长：孙连坤  韩丽华

成  员： 李一雷  孟祥伟  程丕显  吴运涛  苑  锐  李  一
李效堃  刘晋宇  全成实  王丽颖  王建伟  高振平
卢英强  朱玉琢  陈  立  李  扬  杨成君  周  莉 
费  瑞  刘  洁  张家颖  刘永茂  陈爱军  孙国光
刘  燕  吴剑锋  丁红枫  徐庆辉  陈  野  颜世军
王佳玲  张大维  张明显  王  松
领导小组办公室设在院办。

三、工作范围、重点对象和主要内容

这次白求恩医学院排查整治行动的范围涵盖院内各科室，重点是人员集中场所、国家及部属重点实验室、危险品和毒麻品存放场所、教学楼、基础实验楼、动物实验中心。
开展安全隐患集中排查整治行动内容主要有三项：

（一）开展一次安全、法制教育，进一步提高广大师生的安全法制意识及防火安全的紧迫感。
（二）各科室开展一次安全隐患集中自查自改工作。检查的内容涉及防火安全和治安安全两个方面。检查的重点是各科内部实验室、安全制度落实情况、重点要害部位防火制度落实情况、消防通道和安全出口使用情况。

（三）对排查出的问题进行一次集中整治。对自身可以解决的问题，要贯彻即知立改、整改到位、不留死角的原则，及时整改解决。对自身解决存在困难的问题，要及时上报，并积极协调有关部门尽早解决。

四、时间安排

这次学院安全隐患集中排查整治行动，从2010年11月9日开始，至12月17日，为期39天。具体集中排查整治行动分三个阶段进行：

（一）动员部署阶段

11月9日至11月19日，下发《白求恩医学院安全管理隐患集中排查整治行动方案》，组织召开动员部署工作会议，部署工作任务。

（二）集中排查整治阶段

11月20日至12月10日，各科室确定工作规划和工作目标，对本科室职工进行安全教育，开展自查自改，建立隐患记录，对问题和隐患集中梳理和整改。学院安全主管部门对各科室安全教育及自查自改工作进行监督指导，确保此项工作落到实处。

（三）检查验收阶段

12月11日至12月17日，学院对各科室集中排查整改情况进行检查验收，并随时准备迎接学校和省教育厅的检查验收。

五、工作要求

（一）加强组织领导，逐级落实工作责任制

各科室要对此次集中排查整治行动高度重视，切实加强组织领导，并逐级落实工作责任制。要做到问题早发现，早处置，不留死角，将隐患消灭于萌芽状态。对不能及时解决的隐患，必须说明情况，落实责任，制定安全防范措施，严看严守，确保安全。

（二）安全教育工作讲求方法，注重实效

对安全教育工作，要注重多层面、多角度、多方式开展，既要兼顾全院师生，又要突出对重点实验人员的教育，既要灌输安全意识，也要注意对错误行为的批评与纠正。

（二）形成学院安全管理的长效运行机制

通过此次活动，全院职工要进一步提高自身的安全管理意识，充分认识长期开展安全教育和隐患排查工作的重要性，建立稳固的学院安全管理机制，形成常规化、标准化的学院安全管理长效运行模式。
白求恩医学院
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